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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL 11 DE JULIO DEL 2023
12.00 a. m

SEÑORES/AS ASISTENTES

ALCALDESA:
DOÑA IRATXE DEL BARCO MURUA (EH BILDU)

CONCEJALES/AS PRESENTES:
DON JON KOLDO SAEZ DE URABAIN GARAY (EH BILDU)
DON JESUS GUEVARA MARTIN (EH BILDU)
DOÑA AMAIA SAGASTI JIMENEZ DE VICUÑA (EAJ-PNV – indenpendiente)
DOÑA SHEILA PEREZ DE LECETA VALENCIA(EAJ-PNV – indenpendiente)
DON CARLOS GÓMEZ VALDEZATE(EAJ-PNV – indenpendiente)

AUSENTE:
DOÑA MARIA ESTIBALIZ BAGLIETTO GARCIA (EH BILDU)

SECRETARIA:
DOÑA VANESSA DOMINGUEZ CASAL

Siendo las 12.00 de la mañana, la alcaldesa da por iniciado el pleno.

PRIMERO.- APROBACIÓN , SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 30 DE JUNIO DE 2023

Por la Sra Alcaldesa comento que quedo un poco en duda la constitución de
la comisión informativa de asuntos del pleno y quería aclarar que quedaría
supeditada también a que hubiese secretaria .

La concejala Dª Sheila Pérez de Leceta Valencia comenta que ellos no es
que no quieran formar parte , es que no ven la necesidad de constituirla.

La alcaldesa pregunta que si les parece bien que quede condicionada a
que haya secretaria.

La concejala Dª Amaia Sagasti Jimenez de Vicuña dice que si pero que no
todos van a tener disponibilidad para venir todos los días 
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El concejal D.Carlos Gómez Valdezate comenta que se quedo de que en
este pleno se diría si es necesaria la presencia de la secretaria en las comisiones.
La secretaria contesta que es necesaria.

Se produce un debate

Se produce en el acta de la sesión extraordinaria de 30 de junio de 2023 las
siguientes modificaciones:
 Condicionar la constitución de las comisiones a que este cubierta la plaza

de secretaria
 En  el punto octavo suprimir en la intervención de Sheila Pérez de Leceta

Valencia la frase de “ no quieren formar parte de ella”
 En la votación de nombramientos de representantes de organos , en las

abstenciones se justifican por no participar en más órganos
El Pleno de la Corporación Municipal, por unanimidad de los/as Sres/as

Concejales/as asistentes al acto, aprueban la acta de la sesión ordinaria de fecha
11 de julio de 2023 con las modificaciones

SEGUNDO.-DAR CUENTA DE LOS DECRETOS DEL 27 DE JUNIO DE 2023
HASTA EL 6 DE JULIO DE 2023

Se da cuenta de los decretos

TERCERO.- DECLARACIÓN INSTITUCIONAL DEL DÍA DEL ORGULLO LGTBI
DEL 28 DE JUNIO DE 2023
El Pleno de la Corporación Municipal, por unanimidad de los/as Sres/as
Concejales/as asistentes al acto, aprueban la declaración institucional del día del
orgullo LGTBI del 28 de junio de 2023 que consta en el ANEXO I de la presente
acta
CUARTO.-INFORMES

No hay
QUINTO.- CORRESPONDENCIA

No hay
SEXTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS

La concejala Dª Sheila Pérez de Leceta Valencia le surge la duda que en el
consorcio de aguas de la sierra de Elguea hay un representante del Ayuntamiento y
en el consorcio de Urbide no hay. La alcaldesa comenta que a ella le surgió la
misma duda y lo pregunto y le dijeron que no. El concejal D. Jon Koldo Saez de
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Urabain Garay comenta que habrá que preguntar a Urbide de porque no hay
representación de los Ayuntamientos en la Junta de Urbide

La concejala Dª Sheila Pérez de Leceta Valencia comenta que el viernes
estuvieron en el almacén que tenía alquilado el Ayuntamiento y pregunta en que
quedo todo
La alcaldesa contesta que se hizo un inventario de todas las cosas que hay y hay
cosas que son útiles, otras para tirar y otras que para el ayuntamiento no son útiles
pero para otras personas podrían serlo. Se preguntó si se podría hacer una
subasta y es bastante lioso. El segundo almacén que se ha alquilado le urge que
se quiten las cosas y se baraja dejarlas en algún almacén de las juntas
administrativas y el otro almacén se esta barajando dejarlo y ofrecer a las juntas
administrativas si tienen algún almacén para alquilarlo.
El concejal D. Carlos Gómez Valdezate pregunta si se ha planteado por el
Ayuntamiento adquirir un local en vez de alquilarlo. La alcaldesa dice que hasta
ahora no se ha planteado.
Se produce un debate
La concejala Dª Sheila Pérez de Leceta Valencia pregunta si a la reunión de las
Juntas si se les va a invita . La alcaldesa responde que si. Dª Sheila Pérez de
Leceta Valencia pide que las cosas que se le envían a las juntas que se les ponga
en copia también a los concejales
La alcaldesa comenta que llego una petición de la Junta Administrativa de Trokoniz
para surtir a la Junta Administrativa de Trokoniz  de unas mangueras para ayudar a
sofocar los incendios . Les he respondido que ya se hizo hace dos años un
inventario de lo que hay en cada junta para los incendios y ahora se han puesto en
contacto con bomberos de Álava para que ellos les digan que material es
imprescindible que tienen que tener en las Juntas y a Trokoniz se le ha contestado
que están en ello y en cuando se tenga la respuesta de bomberos de Álava, se
contrasta con lo que hay en el inventario y se surtirá de lo que falta.
La concejala Dª Sheila Pérez de Leceta Valencia pregunta por la urbanización de
Gauna. La alcaldesa dice que hablará con Juan Landa para tener un aval jurídico.

 La alcaldesa dice que se esta haciendo ahora una relación de material o
mobiliario que se necesita para la casa consistorial y que cuando lo tengan que
informarán de ello.

La alcaldesa comenta que en cuanto al pleno ordinario de agosto no hacerlo y
hacer un extraordinario si es necesario. Resto de concejales están de acuerdo.
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La concejala Dª Sheila Pérez de Leceta Valencia pregunta si les van a dejar llevar
algún tema de los diferentes ámbitos del Ayuntamiento. La alcaldesa pregunta en
que están interesados. La concejala Dª Sheila Pérez de Leceta Valencia que están
interesados en participar en todo. La alcaldesa dice que lo valorarán  y propone
juntarse para ver las propuestas que hay

La concejala Dª Amaia Sagasti Jimenez de Vicuña pregunta que horario hace la
alcaldesa ya que tiene una dedicación del 75%. La alcaldesa dice que no tiene un
horario fijo , pero se va a establecer un día a la semana para atender a los vecinos

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 12:52, la alcaldesa da por
finalizado el pleno.
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